
92 ответа

Принимать ответы

ОБЩАЯ КОМФОРТНОСТЬ СРЕДЫ

1. Мой ребёнок ходит в детский сад с удовольствием

92 ответа

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)21,7%

76,1%

Оценка родителей (законных представителей) удовлетворённостью качеством

Вопросы Ответы 92

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1hN2dvKdoWvjcP6MnsPU-CqlmwISH2YDnAeao5gOtbd4/edit%3Fusp%3Ddrive_web


2. Сотрудники ДОУ не прибегают к физическому наказанию или другим
негативным дисциплинарным методам, которые обижают, пугают или унижают
детей

92 ответа

3. Образовательная среда ДОУ способствует выявлению и развитию
способностей моего ребёнка

92 ответа

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

7,6%

84,8%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

13%

84,8%



4. Материалы, оборудование и мебель в детском саду и в группе соответствуют
потребностям и потенциальным возможностям детей

92 ответа

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

1. Сотрудники детского сада проявляют доброжелательность, внимание,
уважение к личности ребёнка.

92 ответа

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

83,7%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

7,6%

91,3%



2. Воспитатели привлекают внимание детей к эмоциональным состояниям друг
друга, поощряют проявление сочувствия, сопереживания сверстнику, обучая
социально приемлемым формам взаимодействия

92 ответа

3. Воспитатели учитывают индивидуальные поведенческие особенности каждого
ребёнка

92 ответа

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

14,1%

83,7%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)18,5%

78,3%



4. Сотрудники детского сада создают ситуацию успеха, дают эмоциональную
оценку всех достижений моего ребёнка

92 ответа

5. Воспитатели предоставляют детям в течение всего дня самим выбрать занятия
по интересам

92 ответа

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С СЕМЬЯМИ И СОЦИОКУЛЬТУРНЫМ ОКРУЖЕНИЕМ

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

18,5%

80,4%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

25%

69,6%



1. При желании родители могут присутствовать в группе, участвовать в экскурсиях
и других мероприятиях совместно с детьми

92 ответа

2. Детский сад использует возможности внешней культурной среды (микрорайон,
город и т.д) для развития детей

92 ответа

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)18,5%

78,3%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)20,7%

76,1%



3. Учреждение открыто предоставляет информацию о своей деятельности на
официальном сайте и информационных стендах

92 ответа

РЕАЛИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

1. Развивающая среда детского сада соответствует современным требованиям,
она насыщена и разнообразна

92 ответа

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

92,4%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

14,1%

84,8%



2. Образовательная программа ДОУ обеспечивает высокий уровень образования
и воспитания детей

92 ответа

3. Педагоги ДОУ используют в работе с детьми современные формы и методы
(аудио, видеозаписи, мультимедийные презентации, обучающие компьютерные
игры и т.д.)

92 ответа

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)17,4%

80,4%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)23,9%

76,1%



4. Я своевременно получаю информацию об усвоении моим ребенком
образовательной программы

92 ответа

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ

1. В детском саду созданы условия для эффективной и безопасной организации
совместной и самостоятельной деятельности детей

92 ответа

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)17,4%

76,1%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

13%

87%



2. Детский сад надежно защищен от проникновения незнакомых людей и лиц,
которые могут нанести вред ребенку

92 ответа

3. Медицинский персонал детского сада организует и контролирует
оздоровительно-профилактическую работу с детьми

92 ответа

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

7,6%

31,5%

60,9%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

7,6%

19,6%

72,8%



4. В детском саду сбалансированное, витаминизированное меню

92 ответа

КАДРОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

1. Педагоги ДОУ компетентны, умеют дать нужный совет тактично и ненавязчиво

92 ответа

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

8,7%

90,2%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

10,9%

85,9%



2. Сотрудники детского сада учитывают возрастные и индивидуальные
особенности детей

92 ответа

3. Мне известно, что сотрудники детского сада регулярно повышают
квалификацию

92 ответа

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

9,8%

87%

3 (согласен)
2 (трудно сказать)
1 (не согласен)

13%

85,9%



ВАШИ ПОЖЕЛАНИЯ

92 ответа

БЛАГОДАРИМ ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО

Нет

Согласна

Успехов

.

-

Всё устраивает

Свободна

Почаще выходить за территорию детского сада на экскурсии, походы

Процветания и успехов Детскому саду 5


